
 

 

 

Pracoviště   Kovovýroba a lakovna Rozsíčka 

hledá do svého týmu kandidáty/kandidátky na pozice: 

 

 ŘIDIČ NÁKLADNÍHO AUTOMOBILU  – náplň práce spočívá v expedici výrobků dle obchodních míst, 

nakládka a vykládka zboží. Balení, páskování,  příprava zboží k expedici…. 

Požadavky na uchazeče: řidičský průkaz skupiny C, platné doklady řidiče, praxe v dopravě, zdravotní 

způsobilost, flexibilita a spolehlivost.  

 

 SKLADNÍK – náplň práce: manipulace se zbožím pomocí paletového vozíku a VZV, balení zboží, vedení 

skladových zásob a další pomocné práce. Vykládky kamionů, kontrola zboží, vychystávání zboží dle 

objednávek, nakládka expedovaného zboží, úklid ve skladových prostorách. 

Požadavky na uchazeče: zodpovědnost, spolehlivost, samostatnost a pečlivost, příjemné vystupování, ochota 

učit se novým věcem. V případě pokud nevlastníte doklady na VZV nabízíme zaškolení.  

 

 SVAŘEČ CO2 – svařování plechových, jeklových, trubkových či drátěných komponentů, úprava a 

sestavování svařenců do celků, úprava svárů broušením.  

Požadavky na uchazeče: čtení výkresové dokumentace, manuální zručnost a technické myšlení. Samostatnost 

a zodpovědný přístup, vhodné i pro absolventy  

 

 OPERÁTOR VÝROBY – manuální pomocné práce v kovovýrobě, práce na lisech, ostřihovačkách, 

bruskách, vrtačkách,…. přípravné práce pro ostatní pracoviště kovovýroby.   

Požadavky na uchazeče: zodpovědnost, samostatnost, manuální zručnost, vhodné i pro absolventy. 

 

 LAKÝRNÍK – operátor v práškové lakovně – náplň práce: je aplikace práškových barev elektrostatickou 

pistolí. Příprava dílů k lakování, navěšování zboží na linku a následná povrchová úprava. Svěšování výrobků 

z linky a případně i jejich balení.  

Požadavky na uchazeče: ochota učit se novým věcem, praxe výhodou, v případě zájmu je možné i zaškolení. 

Vhodné i pro absolventy.  

Zaměstnavatel nabízí: příjemné pracovní prostřední a kolektiv. Velmi dobré mzdové ohodnocení a motivační bonus 

dle plnění individuálních výsledků na měsíční bázi a příplatky za přesčasy. Příspěvek na penzijní připojištění, 5 týdnů 

dovolené, příspěvek na stravování, možnost stravování v areálu firmy. 

Zájemci se mohou hlásit u kontaktní osoby: Ing. Martin Baka, telefon 739 499 632 nebo emailem zasílat své 

životopisy na baka.martin@vspgroup.cz 

 


